第３８回桃太郎杯全国高等学校空手道錬成大会　
参加の皆様へ　大会参加連絡事項
　師走の候、皆様におかれましては益々ご健勝の事とお喜び申し上げます。第３８回桃太郎杯全国高等学校空手道練成大会にご参加していただきありがとうございます。40数年前、おかやま山陽高校で行っていた練習試合で参加校が多くなり、大会として始まった桃太郎杯。
手作りの大会で皆様方には何かとご不便をおかけすることもあるかとは思いますが、特に参加校の先生方には審判でご協力をいただき、誠にありがとうございます。出来るかぎり精一杯努力し、実りある大会にしたいと思っておりますので何卒宜しくお願い致します。
※今大会も本大会・１年生大会とも全コート、ライブ生配信をします。視聴方法はJKFan・全国高体連広報WebSiteのHPに後日アップします。
1 ルールについて

（公財）全日本空手道連盟競技規定（２０２３年改訂新ルール）および全国高体連と本大会の申し合わせ
事項に準じて行います。ポイントは８ポイント以上先取り方式です。１０カウントは適用有り。
試合時間は本大会１分３０秒の流し（残り１５秒はフルタイム）で行います。また、団体戦１・２回戦は５名全員行い、３回戦以降は勝敗が決まった時点で終了となります。
　　準決勝からは個人・団体とも２分間フルタイムで行います。
　　※大会要項にも記載しておりますが、赤青の帯は各自・各学校で用意して下さい。
　　
2 練習会場について
　　今大会のサブアリーナでの練習は時間指定を設けませんが、荷物およびマット等（使用不可）で独占をせずお互い譲り合って使用してください。
※１階ロビー及び２階での練習は絶対にしないでください。（観客席後方）
　　※会場外での練習は一般の方の通行に迷惑をかけることがないようにお願いします。
※体育館外の西側～練習厳禁。外の東側～道の半分は必ず空ける（プール側）一般人通行の妨げとなる。
3 駐車場について
　　駐車場につきましては大会資料⑨県総合グラウンド駐車情報もしくは県総合グラウンドHPをご確認して
ご利用下さい。
4 受付について
要項にも記載していますが、４日（土）１０：００～随時、大会会場入り口にて行います。
大会指定宿泊業者も受付をしております。
追伸　全国的にインフルエンザ等が流行っておりますので、大会としましても感染対策は行ないますが、
　　　 各校・各自とも健康管理・対策をよろしくお願いいたします。

お越しの際は気をつけてお越しください。　1月にお待ちしております。
